



Народные дружинники

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Собрание партийного актива обсудило вопрос о задачах районной партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об участии трудящихся в охране общественного порядка».

Докладчик — секретарь райкома КПСС тов. Соболев и выступившие в прениях коммунисты отмечали, что это постановление единодушно одобрено всеми тружениками города и деревни.

На предприятиях, в колхозах и совхозах района создаются народные дружины. В колхозе «Красная заря» на открытом партийном собрании принято решение о создании добровольной народной дружины в количестве 30 человек. Коммунисты тт. А. Шишов, Н. Можяев, В. Попин и В. Климин первыми подали заявления о вступлении в дружину. Командиром дружины избран коммунист тов. Шишов. Коммунисты и комсомольцы фабрики «Новый мир» также горячо откликнулись на постановление партии и правительства. Все члены бригады коммунистического труда, возглавляемой Антониной Хазовой, изъявили желание принять на себя почётную обязанность народного дружинника.

В минувшем году немало жителей Переславля принимало участие в патрулировании по городу. На собрании приводились примеры, показывающие, как велика сила общественности. Работница фабрики «Новый мир» Людмила Козлова задержала и доставила в милицию несколько нарушителей общественного порядка.

Партийным, советским и комсомольским организациям предстоит сделать ещё многое по наведению общественного порядка в городе и районе. В буфете городской бани нередко бывают пьяные, которые сквернословят, затевают скандалы. Лиц, осуждённых за мелкое хулиганство, не всегда используют на работах. Ораторы правильно ставили вопрос о необходимости каждый проступок обсуждать по месту работы нарушителя.

Собрание единодушно одобрило постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об участии трудящихся в охране общественного порядка», наметило задачи партийных организаций в выполнении этого постановления.

Без подписи. Автор установлен по соседним статьям. — *Ред.*